

Felelős szerkesztő: HALÁSZ IMRE. Szerkesztőségi iroda: Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4).

KÖZÉRDEK

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadó-tulajdonos: HALÁSZ IMRE. Kiadó-hivatal: Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4).

KÖZÉRDEK

előfizetési ára: Egy óra 1 frt 80 kr. Negyedévre 5 „ „ „ „ Félévre 10 „ „ „ „ Egy évre 20 „ „ „ „

Budapest, március 1.

A válságban elérkezettünk volna odáig, hogy egy fusionális kabinet megalakuljon, s most már csak oly pártokra van szükség, mely e kabinetet támogatja.

Budapest, március 1. A válságban elérkezettünk volna odáig, hogy egy fusionális kabinet megalakuljon, s most már csak oly pártokra van szükség, mely e kabinetet támogatja.

Budapest, március 1. A válságban elérkezettünk volna odáig, hogy egy fusionális kabinet megalakuljon, s most már csak oly pártokra van szükség, mely e kabinetet támogatja.

Budapest, március 1. A válságban elérkezettünk volna odáig, hogy egy fusionális kabinet megalakuljon, s most már csak oly pártokra van szükség, mely e kabinetet támogatja.

Budapest, március 1. A válságban elérkezettünk volna odáig, hogy egy fusionális kabinet megalakuljon, s most már csak oly pártokra van szükség, mely e kabinetet támogatja.

párt, mind a Tisza-párt értekezletet tart. A Deák-pártban b. Wenckheim B. fogja bejelenteni, hogy ő felsége által kabinetalkitással lévén megbízva, tárgyalásokba boesátkozott a Tisza-párttal, melyek kölcsönös megállapodásokhoz és ezek alapján egy fusionális kormány létesíthetővé vezetnek.

A Deák-párt ma hétfőn d. u. 6 órakor értekezletet tart. Az országgyűlés elnökségére a Tisza-párt Váradt Gábort öhajtaná. A Deák-pártnak még nincs jelöltje.

A Deák-pártban kellemetlenül fogadták dr. Pauler Tivadart igazságügyének eltvázását. Pauler egyike volt legregőbb minisztereknek; még Andrássy Gyula gr. alatt jött a kabinetbe, mint közoktatási miniszter.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

Az új kabinet megalakulásával kapcsolatban ma délelőtti órákban a következő tudósítást vettük: Báró Wenckheim Béla ma reggel 9 óra után jelentébe ő felségének, hogy az új kabinet megalakult.

A MÁSOK PÉNZE.

REGÉNY. Irta: GABORIAU ÉMILE. Francziából fordította: ZICHY CAMILLA.

I. Az 416 fabábok. XXI. Gilberte kisasszony messze volt már, míg Trégars marquis még mindig mozdulatlanul állt a járda szögletén, szemével kísérve a távozó alakot az éjben.

A kis leány sietett, meg-megbotolva az utca egyenetlen kövezetén. Elhagyva Mariust, az álmok ragyogó magasztalról, visszasetett a földre, a család-kocsi ábránd eltűnt és a szomorú való világ karjaiban találta magát, kétség és félelem vón erőt rajta.

Mióta volt távol hazulról? Fogalma sem volt róla; az idő egy végtelennek — vagy egy percznek látszott. Azonban kétséget nem hagyóan, annyit megértett, mert a boltok bezártak.

Az egész est alatt Gilberte kisasszony oly zavart, oly felundulástól állapotban volt, hogy nem is gondoskodott valami ürügyről, mely távollétét megmagyarázza. Most késő volt. Azonfelül, valószínűleg látszott volna-e bármily magyarázat?

Válasz helyett kérdést tett. — Ob édes anyám! szót erőlletett mosolylyal, nem történt-e meg rajtam már huszszor is, hogy így lementem a negyedebe? De vége volt Favoralné bizalmas bizakodásának.

Ha eddig vak voltam is, Gilberte, vágott szavába az anya, most végre kinyílnak szemem a bizonyosság előtt. Elédnek valami rejtélye, valami rendkívüli titka van, nem is merem magamnak megmagyarázni.

A fiatal leány büszkén felegyenesedett és anyja szemé közé nézte, tiszta, sugáros tekintetével: — Valami rosszal gyanúsítanál? kiálta. Favoralné egy mozdulattal félbeszakította. — Egy fiatal leány, ki anyja előtt titkolódik, mindig rosszal cselekszik, monda megindulással. Már régen ezölt, sejtém, hogy valamit rejtgetsz előlem. Azonban, midőn kérdőre vontalak, sikerült neked gyanumat ismét elaltatni. Visszaéltél bizalmammal és gyűlöseggemmel.

Az egész est alatt Gilberte kisasszony oly zavart, oly felundulástól állapotban volt, hogy nem is gondoskodott valami ürügyről, mely távollétét megmagyarázza. Most késő volt. Azonfelül, valószínűleg látszott volna-e bármily magyarázat?

Válasz helyett kérdést tett. — Ob édes anyám! szót erőlletett mosolylyal, nem történt-e meg rajtam már huszszor is, hogy így lementem a negyedebe? De vége volt Favoralné bizalmas bizakodásának.

Ha eddig vak voltam is, Gilberte, vágott szavába az anya, most végre kinyílnak szemem a bizonyosság előtt. Elédnek valami rejtélye, valami rendkívüli titka van, nem is merem magamnak megmagyarázni.

A fiatal leány büszkén felegyenesedett és anyja szemé közé nézte, tiszta, sugáros tekintetével: — Valami rosszal gyanúsítanál? kiálta. Favoralné egy mozdulattal félbeszakította. — Egy fiatal leány, ki anyja előtt titkolódik, mindig rosszal cselekszik, monda megindulással. Már régen ezölt, sejtém, hogy valamit rejtgetsz előlem. Azonban, midőn kérdőre vontalak, sikerült neked gyanumat ismét elaltatni. Visszaéltél bizalmammal és gyűlöseggemmel.

Az egész est alatt Gilberte kisasszony oly zavart, oly felundulástól állapotban volt, hogy nem is gondoskodott valami ürügyről, mely távollétét megmagyarázza. Most késő volt. Azonfelül, valószínűleg látszott volna-e bármily magyarázat?

Válasz helyett kérdést tett. — Ob édes anyám! szót erőlletett mosolylyal, nem történt-e meg rajtam már huszszor is, hogy így lementem a negyedebe? De vége volt Favoralné bizalmas bizakodásának.

Ha eddig vak voltam is, Gilberte, vágott szavába az anya, most végre kinyílnak szemem a bizonyosság előtt. Elédnek valami rejtélye, valami rendkívüli titka van, nem is merem magamnak megmagyarázni.

A fiatal leány büszkén felegyenesedett és anyja szemé közé nézte, tiszta, sugáros tekintetével: — Valami rosszal gyanúsítanál? kiálta. Favoralné egy mozdulattal félbeszakította. — Egy fiatal leány, ki anyja előtt titkolódik, mindig rosszal cselekszik, monda megindulással. Már régen ezölt, sejtém, hogy valamit rejtgetsz előlem. Azonban, midőn kérdőre vontalak, sikerült neked gyanumat ismét elaltatni. Visszaéltél bizalmammal és gyűlöseggemmel.

Az egész est alatt Gilberte kisasszony oly zavart, oly felundulástól állapotban volt, hogy nem is gondoskodott valami ürügyről, mely távollétét megmagyarázza. Most késő volt. Azonfelül, valószínűleg látszott volna-e bármily magyarázat?

Válasz helyett kérdést tett. — Ob édes anyám! szót erőlletett mosolylyal, nem történt-e meg rajtam már huszszor is, hogy így lementem a negyedebe? De vége volt Favoralné bizalmas bizakodásának.

Ha eddig vak voltam is, Gilberte, vágott szavába az anya, most végre kinyílnak szemem a bizonyosság előtt. Elédnek valami rejtélye, valami rendkívüli titka van, nem is merem magamnak megmagyarázni.

A fiatal leány büszkén felegyenesedett és anyja szemé közé nézte, tiszta, sugáros tekintetével: — Valami rosszal gyanúsítanál? kiálta. Favoralné egy mozdulattal félbeszakította. — Egy fiatal leány, ki anyja előtt titkolódik, mindig rosszal cselekszik, monda megindulással. Már régen ezölt, sejtém, hogy valamit rejtgetsz előlem. Azonban, midőn kérdőre vontalak, sikerült neked gyanumat ismét elaltatni. Visszaéltél bizalmammal és gyűlöseggemmel.

Az egész est alatt Gilberte kisasszony oly zavart, oly felundulástól állapotban volt, hogy nem is gondoskodott valami ürügyről, mely távollétét megmagyarázza. Most késő volt. Azonfelül, valószínűleg látszott volna-e bármily magyarázat?

Válasz helyett kérdést tett. — Ob édes anyám! szót erőlletett mosolylyal, nem történt-e meg rajtam már huszszor is, hogy így lementem a negyedebe? De vége volt Favoralné bizalmas bizakodásának.

Ha eddig vak voltam is, Gilberte, vágott szavába az anya, most végre kinyílnak szemem a bizonyosság előtt. Elédnek valami rejtélye, valami rendkívüli titka van, nem is merem magamnak megmagyarázni.

A fiatal leány büszkén felegyenesedett és anyja szemé közé nézte, tiszta, sugáros tekintetével: — Valami rosszal gyanúsítanál? kiálta. Favoralné egy mozdulattal félbeszakította. — Egy fiatal leány, ki anyja előtt titkolódik, mindig rosszal cselekszik, monda megindulással. Már régen ezölt, sejtém, hogy valamit rejtgetsz előlem. Azonban, midőn kérdőre vontalak, sikerült neked gyanumat ismét elaltatni. Visszaéltél bizalmammal és gyűlöseggemmel.

105 frt 125 *

105 frt 125 *

105 frt 125 *

105 frt 125 *

105 frt 125 *

105 frt 125 *

